



20. rujna 2024.

Priopćenje za javnost sa 27. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće dalo je HEP-Operatoru distribucijskog sustava d.o.o., Zagreb, Mišljenje na Godišnje izvješće o sigurnosti opskrbe u distribucijskom sustavu za 2023. godinu s projekcijom za 2024. godinu.

Prihvaćen je zahtjev energetskeg subjekta KONČAR - Obnovljivi izvori d.o.o. za proizvodnju, Zagreb, i trgovačkog društva Energetski park Pometeno brdo d.o.o. za proizvodnju, Zagreb, za prijenos dozvole za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije. Navedena dozvola prenijeta je s energetskeg subjekta KONČAR - Obnovljivi izvori d.o.o. za proizvodnju na trgovačko društvo Energetski park Pometeno brdo d.o.o. za proizvodnju.

Trgovačkom društvu Energija Poreč d.o.o. za proizvodnju električne energije i usluge, Osijek, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja Bioelektrana-energana na bioplin EKO KOTOR 1 za 2023. godinu određena je u iznosu od 65,9 %.

Trgovačkom društvu NOVPROS d.o.o. za proizvodnju, promet i usluge, Osijek, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Navedeno trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Bioplinsko postrojenje Mala Branjevina 2.

Energetskom subjektu EVN Croatia Plin d.o.o. za distribuciju plina, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu BIOTRON d.o.o. za proizvodnju biogoriva, Ozalj, na vlastiti zahtjev, prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja nafte i naftnih derivata.

Energetskom subjektu BIOTRON d.o.o. za proizvodnju biogoriva, Ozalj, na vlastiti zahtjev, prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja biogoriva.